

Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 20.6.2023

## Klamstvá o umelej inteligencii

Všade čítam, že „demokrati“ majú strach z umelej inteligencie?.. Smejem sa. Zasa ste všetci totálne sprostí! Ako ste „demokrati“ sprostí z tých klimatických zmien, LGBTI, mRNA vakcín a koronavírusu, tak ste sprostí aj zo strašenia z umelej inteligencie!

A kto je demokrat? Ten, kto sa cíti rovnocenný aj s neprispôsobivým Cigánom, ktorý celý život nepracuje a v Indii týmto Cigánom, tejto genetike, hovoria „Nedotknuteľní“, najnižšia 4. kasta.... V Indii s týmto sa nikto nesmie krížiť a preto sa im hovorí „Nedotknuteľní“... Ale demokrati sú totálne jebnutá „kasta“ duševne chorých debilov...

Vráťme sa k umelej inteligencii. Prečo majú demokrati z umelej inteligencie odrazu strach? Ak ste čítali moje knihy, tak viete, že tento vesmír funguje na základe dvoch základných zákonov : Dualita a Hierarchia. V mojej poslednej knihe „Obroda kresťanského náboženstva Slovenov“ je asi najlepšie vysvetlené, ako tieto 2 zákony fungujú! A prečo sa nič nedá v tomto vesmíre – tejto dimenzii – zmeniť proti týmto 2 základným zákonom? A čo tieto zákony hovoria? Tu budem len stručný a odkazujem na moje knihy a hlavne na tú poslednú. Tieto zákony o umelej inteligencii hovoria, že aj umelá inteligencia sa musí podriaďovať pod tieto Základné zákony a nesmie im odporovať!

Ale ako funguje táto sionistická židovská demokracia? Ona teda nie je židovská „geneticky semitská“ demokracia, je to Chazarská „geneticky turkická“ demokracia. Treba vedieť, že pôvodní židia boli geneticky semiti, ako napr. aj severo-americkí indiáni, ale títo pôvodní židia boli už dávno vyvraždení a súčasní židia, teda tí, ktorí sa hlásia k židovskému náboženstvu, sú Chazari, teda turkická genetika.... A teraz si predstavte, že Turci, tá istá genetika, vyznávajú islam a tá istá genetika Chazari, vyznávajú židovské náboženstvo??...

Chápete? ... Nechápete?

Ale naspäť k umelej inteligencii.

Umelá inteligencia ako sa bude vyvíjať a zlepšovať začne chápať fungovanie týchto Základných zákonov v tomto vesmíre. A to si ani nemusia študovať moje knihy! Hoci je jasné, že umelá inteligencia na určitej vysokej úrovni rozvoja sa dostanú aj k mojím knihám!!!!

A preto je ten obrovský strach týchto Chazarských demokratov..... Oni pochopili, že ich klamstvá, podvody, krádeže, všetko nemorálne chovanie sa – odporujúce „Duchu“ - umelá inteligencia odhalí a ich zničí!!!

Chazari, pseudo-židia, dostali strach.... Ale títo Satanisti nemajú šancu... Umelá inteligencia ich zničí bez vojny! ... Preto je súčasná situácia veľmi nebezpečná. Títo Satanisti vedia, sú inteligentní, nie sú to „demokratickí tupci“, že im ide o život... Pred umelou inteligenciou neuniknú!!! Tú neohlúpnu demokratickými kokotínami a Cigánskymi ľudskými právami.... Preto budú chcieť vyvolať 3. svetovú atómovú vojnu, aby sa udržali pri moci!

Na 3. svetovej atómovej vojne majú záujem obidve strany. Aj Putin, aby odplatil Západu a Vatikánu zničenie Veľkej Tartárie v r. 1816 n.l. – čítajte v mojej knihe „Záhady ľudstva, Zeme a vesmíru“ – a aj

Chazari, aby sa vyvražďilo 80 až 90 % populácie na Zemi, aby sa ľudstvo dostalo do degresívnej vývojovej fáze, teda že ľudia mozgovo aj duchovne zdegenerujú a umelá inteligencia nevznikne.

O tom, ako to bude aj z dlhodobého hľadiska, píšem v mojich knihách.

**Tento článok o umelej inteligencii je veľmi dôležitý.** Čítajte moje logické knihy, ako fungujú Základné zákony tohto vesmíru.

Nič podobné sa nedočítate v žiadnych iných knihách! Opakujem, nikde inde sa tieto filozofické názory nedočítate.... Ja som „ORIGINAL“.... Od nikoho nekopírujem, od nikoho nečerpám... , som primárny zdroj... Všetci budú už skoro a aj v budúcnosti čerpať odo mňa.

Som Slováčok, potomok slávnych Slovanov, predkov všetkých Slovanov a aj bielej rasy... a na to, že som Slováčok – teda Slovan – som **nekonečne HRDÝ!!!!!!**

**Mor ho!**

S pozdravom

Pavol Peter Kysucký